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U Privrednoj komori Vojvodine (PKV) danas je najavljen 11. po redu Regionalni sajam privrede
u Novoj Pazovi, koji će biti održan 5. i 6. oktobra 2017. godine, u organizaciji PKS-Regionalne
privredne komore Sremskog upravnog okruga i opštine Stara Pazova, uz podršku PKV.

      

   Da je PKV i ranije bila uključena u slične manifestacije, istakao je koordinator rada udruženja
PKV mr Dragomir Đukić rekavši da pružanje podrške ovom Regionalnom sajmu privrede od
strane PKV, koji je davno prevazišao regionalni karakter, nešto što treba da se nastavi i u
narednom periodu, jer je cilj PKV, kako kaže, da bude na usluzi privredi.
   - Zbog toga Komora i postoji. Iz tog razloga smo se uključili i u ovu organizaciju da
pomognemo koliko možemo - naglasio je Đukić.
   Na konferenciji je istaknuto da se Sajam iz godine u godinu širi i da ima sve veći broj izlagača.
Za sada je na Regionalnom sajmu privrede, pod motom „Divan je privredni Srem“, najavljeno
prisustvo oko 150 izlagača i suizlagača, a ove godine izlagačima će se pridružiti i članice
Ekonomske regije u slivu reke Save (ERUSRS) koje čine 17 komora iz Slovenije, Hrvatske, BiH
i Republike Srbije.
   - Ovaj 11. Sajam karakteriše ne samo izlaganje, nego i brojni privredni susreti, brojne
manifestacije koje će biti tamo - edukacije, predavanja iz određenih oblasti, ono što interesuje
privredu. Već treću godinu zaredom, biće i Sajam zapošljavanja. To je već tradicija, jer uska
saradnja Opštine Stara Pazova i komorskog sistema sa privrednim društvima ide preko
Nacionalne službe za zapošljavanje. Cenim da će i ove godine biti dosta firmi koje će potraživati
kadrove na ovom Sajmu zapošljavanja - rekao je direktor PKS-Regionalne privredne komore
Sremskog upravnog okruga Đorđe Božić.
   Iz Opštine Stara Pazova istaknuto je da postoje pozitivni rezultati kada je u pitanju
zapošljavanja mladih i uopšte nezaposlenih lica sa Nacionalne službe za zapošljavanje u toj
sremskoj opštini.
   - Tačnije, 30 odsto manja nam je nezaposlenost od apsolutnog iznosa broja zaposlenih iz
2012. godine do današnjeg dana 2017. godine. To je trećina nezaposlenosti rešena za ove
prethodne tri-četiri godine i to zaista nije mala stvar - istakla je Suzana Ilić iz Organizacionog
odbora Sajma privrede, Opštine Stara Pazova.
   Ona je dodala da je ulaz za posetioce besplatan i da je Opština Stara Pazova obezbedila
besplatan izložbeni prostor od preko 1.000 kvadrata za privrednike izlagače.
   Organizatori su pozvali privrednike da se prijave i učestvuju na ovom 11. Regionalnom sajmu
privrede u Novoj Pazovi slanjem prijave najkasnije do 25. septembra 2017. godine na mejl
adrese: zorana.karalic@pks.rs ili sajam@starapazova.rs.
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   Jovana Apić, PR
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